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Zadanie 1.2. (0-4)

Zapisz (w postaci pseudokodu, listy krokow lub w wybranym jezyku programowania) algorytm
obliczajacy najwigksze pole powierzchni prostokata, ktore nie jest podzielne przez p, a dtugosci
sasiednich bokéw tego prostokata naleza do zbioru 4 1 s3 rozne.

Przy ocenie brana bedzie pod uwage ztozono$¢ obliczeniowa Twojego algorytmu.

Uwaga:
W zapisie algorytmu mozesz wykorzystywaé tylko nastgpujace operacje arytmetyczne:
dodawanie, odejmowanie, mnozenie, dzielenie catkowite i obliczanie reszty z dzielenia.

Specyfikacja:
Dane:
n — liczba catkowita wigksza od 1
A[1..n] —tablica zawierajaca n roznych, dodatnich liczb catkowitych
)% — liczba pierwsza
Wynik:
S —najwigksze pole powierzchni prostokata, ktdre nie jest podzielne przez p,

a dlugosci sasiednich bokow tego prostokata sg rozne 1 zawarte w tablicy A,
jesli nie mozna zbudowac takiego prostokata, wynikiem powinno by¢ 0 (zero)

Algorytm

. Nr zadania 1.1. 1.2.
Wyp?lmta Maks. liczba pkt. 2 4
egzaminator Uzyskana liczba pkt.
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